

2021.okt.21.  
évk.34.vas.

2021/16.



SZENT ISTVÁN  
MAGYAR MISSZIÓ  
8057 ZÜRICH  
WINTERTHURERSTR.135

## Hírlevél

### KIRÁLY ÜNNEPE – EGYHÁZ ÉV VÉGE

### VISSZATEKINTÉS AZ ELMÚLT EGYHÁZI ÉVRE

Mikor Krisztus, mint a világ urát ünnepeljük, akkor még fájdalmasabb szembenézni azzal, hogy körülöttünk épp ennek az **ellenkezőjét látjuk: egyre kevesebb a hívő, aki Krisztust**, mint királyt ünnepelne vagy őt Urának ismerné el.

Ezt a benyomást keltik az aggodalmak:

- **az egyetemes egyház aggodalma a jövőért, és az útkeresés**, aminek legújabb formája az ún. szinodális út. A pápa kéri az összes egyházközséget, hogy beszéljünk a jövőről. Kérdéseket is küldtek hozzá, mi a misszióknban a házascsoporttal beszélgettünk, ezen kívül csak 1-2 érdeklődés volt ehhez sajnos. Örömmel vennénk, ha a templom hátuljából (vagy lásd honlapunk/olvasnivalók menüpontját) vinnénk a szórólapunkból, amiben nemcsak a hivatalos kérdéseket találjuk meg, hanem – kék színnel jelölve – a minket jobban foglalkoztató kérdéseket is. Ezekre szóban, emailben szívesen fogadnánk válaszokat, ha már csak az marad. A szórólapban egy igazán szép imádságot is találunk.



Az egyetemes egyháznak sajnos **van miért aggódnia**: sokan nem ismerik és nem értik az egyház tanításait a házasságra, homoszexualitásra, szentségekre vonatkozólag. Sokan eltávolodnak az egyház egyes tagjainak, akár papjainak hibái miatt is. A német nyelvterületen egyházból való kilépések sorozata történt.

Az aggodalmunk mellé egy nagy **felkiáltójelet is** kell tenni: ne essünk abba hibába, hogy azt gondoljuk, hogy a világ az, amit mi magunk körül látunk. A világon ugyanis szinte minden évben növekszik a katolikus hívők száma (lásd az Egyházi Statisztikai Évkönyvet - Annuarium statisticum ecclesiae). Idei adat még nincs, de a tavalyi adatok arra mutatnak rá, hogy pl. 5 év alatt 6% növekedett a katolikusok száma (kb. 1.34 milliárd hívő), míg a világ lakossága picit kevesebb százalékkal emelkedett. A probléma, amit látunk, az inkább Európában van. Krisztus tehát még Úr, **nincsnek kevesebben az Őt imádók!**

- Nemcsak az egyetemes egyháznak, nemcsak a zürichi egyházközségeknek vannak **aggoldalmi, hanem misszióknak is.**

Érezhető, hogy fele annyian vagyunk, mint a koronavírus előtt. Ennek **oka** a koronavírus, a félelem, a korlátozások; oka a nemzedékváltás (az idősebbek közül sokkal több magyar gyakorolta a vallását, mint pl. az utóbbi 20 évben ide érkezettek közül),

Aggodalmaink, **problémáink igazi oka** véleményem szerint az, amit a legtöbben észre sem vesznek

A) **A jövő kereszténye vagy misztikus lesz, vagy nem lesz keresztény.** – ez a mondat kedves teológusomtól, Karl Rahnertől származik. Arra van szükség, hogy minden nap lélekben Isten elé állunk, misztikusan, csendben neki áldozunk, lélekben letérdeljünk, vagy a templomban imádjuk az Eucharisziát, akár szentségimádások által. És érezzük a szükségét, hogy minden héten istentiszteleten dicsérjük a Teremtő Istent.

B) **És a jövő kereszténye és egyháza vagy közösségi lesz, vagy nem lesz egyház.** – Vagyis legyen közösséged, lehetőleg kisközösséged. Ekkor valósul meg, hogy Isten országában élünk már itt és most. Vagyis szükségesek a misén kívüli rendszeres találkozások, hála azokért, akik ezeken részt vesznek:

- programjaink (már nemsokára a jövő évi dátumainkat beírhatjuk naptárjainkba)
- egyszerűbb rendszeres együttlét (aperó, énekkar, Ívelő)
- kisközösségi együttlét (vallásos tartalommal): imakurzus, házascsoport -- nagy öröm ez most missziónk történetében, hogy legalább 2 házascsoport indulhatott 10-12 házaspárral, havi találkozással

Lelki visszatekintésünket megtaláljuk honlapunkon (olvasnivalók menüpont) **még részletesebben:** pl. városainkról, ahol magyar szentmiséket tartok; az elmúlt év szentségkiszolgáltatásairól és egy-egy gondolatot hozzá, kórusunkról és hogy új tagokat is várunk.

Most még valamiről **röviden.** A közgyűlésen beszámolunk **pénzügyeinkről** részletesebben is. Itt pedig köszöneteket szeretnénk mondani a kedves hívőnek:

- mindenkinek, aki perselyével támogatta a sok gyűjtési célt, még akkor is, ha már csak a fele a perselyösszeg a koronavírus előtti állapotnak
- köszönetet mondunk annak a 82 főnek, aki az elmúlt év folyamán külön segítette misszióinkat (idén decemberben is lesz levél és csekk). Különösen ügyes volt az, aki havi kis összegű adományt utalt nekünk.
- köszönetet mondunk annak a 18 főnek, aki az elmúlt év folyamán külön adományával karitatív céljainkat segítette, amivel együtt tudtunk segíteni. Olyan adományok is voltak, amit korábban nem láttam: volt, aki 1000 Fr.-ot küldött, voltak 500, 300 nagyságrendek, és persze a sok kicsi is sokra megy.

A visszatekintés és köszönetek után ismét gondolatban emelkedjünk fel. Krisztus a világ ura, boruljunk elé, újítsuk meg vágyunkat a vele való szoros kapcsolatra!

### Egyéb olvasnivalók

---



Szinodális út

Most beszéljünk az egyház jövőjéről  
2021-2023 [kattints ide....](#)

---



Éves lelki visszatekintés, 2021

([kattints ide..](#)) **Éves lelki visszatekintés, 2020**

([kattints ide..](#))

honlapunk/olvasnivalók



Misszióink 1. emeletén vallásos **kiadványokat is vásárolhat**. Ne feledje: Szent József év van (pl. könyv, kis szobor – most még kedvező áron) stb. lásd honlapunk / lelki sarok / egyebek / „Vegyük magunkat körül vallásos könyvekkel, tárgyakkal, zenével”

# EGYHÁZMEGYI ADOMÁNYGYŰJTÉSEK -

NOV. 21-ÉN: EGYHÁZMEGYÉNK TEOLÓGIAI HALLGATÓI JAVÁRA

NOV. 28-ÁN: A FREIBURGI EGYETEM SZÁMÁRA

Adományát teheti a perselybe (és látjuk, hogy az átlagperselytől mennyivel emelkedik ki a gyűjtési cél) ill. külön is adhat erre a célra

## ADVENTI GYERTYAGYŰJTÁSOK

(fiatalok, fiatal felnőttek vezetésével)

1. nov.27. szombat este 19.00
2. dec. 4. szombat este 19.00
3. dec. 11. szombat este 19.00
4. dec. 18. szombat este 19.00

## TÁMOGATÁSI KÉRELEM

### AZ ERDÉLYI KOVÁSZNAI KÖZÖSSÉGI HÁZHOZ

Szívesen hívjuk fel a figyelmét a kedves híveknek a következő célra:

Guha Péter és barátai sok éve segítik az erdélyi nagycsaládos egyesületet (2020-ban mi is gyűjtöttünk az ösztöndíj-programra, ld. ide kattintva). Idén missziónk felkereste Guha Péterrel a Kirche in Not szervezetet. Majd erre építve a kovásznai plébános, Arthur Péter atya a Kirche in Not-hoz (ACN) támogatási kérelmet nyújtott be a közösségi ház újjraépítésére. A 15.000 eurós megnyert támogatás akkor nem veszik kárba, ha még kb. 10.000 eurót össze tudnak szedni.

Aki szívesen segít Guha Péter és missziónk által, az adományát a missziót támogató egyesületünk bankszámlájára teheti azt meg: IBAN: CH59 0070 0112 8001 3211 1, Verein St. Stephan, Zürich 8057, Winterthurerstrasse 135 (A közleményben kérjük odaírni: közösségi ház vagy Kovászna)

Honlapunkon Guha Péter és felesége tájékoztató levelét is olvashatjuk (aktuális programok menüpontnál és karitászménüpontnál)

---

Irodai szolgálat: kedden és csütörtökön 13.00-17.00. Tel: 0443623303

[www.magyar-misszio.ch](http://www.magyar-misszio.ch), [iroda@magyar-misszio.ch](mailto:iroda@magyar-misszio.ch), [facebook.com/MagyarMisszioZurich](https://facebook.com/MagyarMisszioZurich)

Plébánosunk: Varga Péter atya (0767881560, [peter-ata@magyar-misszio.ch](mailto:peter-ata@magyar-misszio.ch))